TONG LING YOU SE BAO

2017年 5 月 4 日 星期四 农历丁酉年四月初九 国内统一刊号: CN34—0047 邮发代号: 25—52 第3926期 总第 4243 期



铜陵有色金属集团控股有限公司主办 E-mail:tlysb@tlys.cn

"再也不用吃盒饭了"



洁白的墙面上,"食堂卫生管理 制度"赫然在目:"切完菜的垃圾必须 及时集中处理,工作台面、地面必须及 时保持洁净、整洁。饭勺、汤勺、菜勺必 须放托盘,不得直接放置台面……"; 崭新的冰箱和冰柜里,蔬菜熟菜分门 别类。饭桌前,预留的电视机位置则是 为吃饭休息时候,职工及时收看新闻 准备。"一周菜谱"清晰地标注了本周 项目部将为职工们准备哪些菜肴—— 这是4月29日,记者在铜冠建安公司

铜冠有色池州公司

念好"紧箍咒"保证

党员干部廉洁自律

纪委在物资采购和工程项目工作中坚

持念好管理班子和关键岗位人员廉洁 从业"紧箍咒",防微杜渐,保证党员 干部的廉洁自律,不断增强党员干部

的免疫力。

本报讯 近年来,铜冠池州公司

今年,该公司铅冶炼技术升级改 造项目和铁矾渣资源综合利用项目立

项开工,公司纪委与6个工程专业组

和2工艺技术组分别签订了《廉洁承

诺书》,下发《工程项目管理制度的通

知》,规范《会签审批流程》及《铜冠

池州公司工程项目签证管理办法》,

规定所有会签审批必须严格按照对应

的流程进行。所有工程项目必须采取

招议标的方式确定承建方,并且在承

建方进场施工前,公司里都要对施工

方进行法制宣传和传达公司有关廉政

的规章,从上游进行堵截腐败,在下游

该公司规定工程施工过程中不允许以

任何名义和形式接受承建方的吃请和

物资采购验收程序,提高工作效率,搞

好工程设备、物资的采购。下发《铜冠池

州公司技改工程设备物资采购、验收流

程》的规范性文件,规定物资设备采购

必须按集团公司准确的 ERP 编码,生 成 ERP 采购计划,纸质版经项目、商务

分管领导签批后,交资材备件科,同时

统供 ERP 系统提交计划清单,对于无

准确 ERP 编码的,先提交纸质申请,经

签批后交资材备件科。待签订技术协

议,确定准确型号后,再申请新的 ERP

编码,通过系统提交至资材备件科,待

审核通过后,才允许统一在集团公司

工程"的规定,将符合规定的标的一律

上报集团公司统一招标,并建立合格供

应商体系。公司纪委每年年初都要召开

"阳光工程"专题会议,会上,纪委成员

和业务部门及车间负责人共同探讨物

资采购、工程发包等领域如何筑就廉洁

从业的"防火墙"献言献策。为进一步

引入供应商的竞争机制,在全公司广泛

征集供应商信息,按照相关流程组织进

行资格审核,将符合要求的供应商统一 在公司物资采购平台上进行竞争性报 价采购,并且每次物资采购均邀请所有

合格供应商参与报价和投标。资材备件 科将每批物资的供应商及时告知使用 单位,使用单位将商品的使用情况及时 反馈到资材备件科,实现信息互通,以

便于更好地掌控供应商的信誉和商品

质量。资材备件科对供应商供货的使用

情况建立档案,并且每年对供应商的综

合业绩进行2次评议,进行量化打分,

委设立商务报价专用传真机,所有作为

最终评(议)标依据的报价文件,必须

通过此专用传真机传送,密封报送的报

价文件也由纪委统一接收。在投标(报

价)文件接收截止时间内,纪委将接收

到的投标(报价)文件登记造册并加盖

专业印章后交业务所在部门。未加盖印

章的及超过截止时间以外接收到的文

件一律无效,做到业务经办单位和投标

汪新利

报价资料分部门管理。

该公司还实行创新举措,在公司纪

对合格供应商实行动态管理。

该公司严格落实集团公司 "阳光

ERP 系统内进行采购工作。

规范工程项目实施过程中的设备、

财物,一旦发生,经查实将严惩。

奥炉行政项目部建设现场,看到该项目 部为职工精心打造的"工地食堂"内景。

"太方便了! 从此每天吃到可口的 热饭热菜。"项目部员工刘小保告诉记 者,铜冠建安公司员工们参加过无数个 重点工程建设,不管是三年、五年建设周 期,还是半年一年,大多数参与工程建设 的员工,都是靠外送的盒饭解决中午吃 饭问题。盒饭快捷、省事,但饭店老板做 什么,职工就吃什么。由不得职工们自己 选择合适的口味。"冬天送来的盒饭是 吧,总不能每次一送来张口就吃吧?!这 大工地上放着,要不了十分钟,冰凉冰 凉。那也得吃啊!大家干得都是体力活。 夏天送来的没及时吃上的,要不了一小 时就僵硬了——哪里能像现在,迟一会 会,都是热饭热菜。早一会会的,还可以 来自己工地食堂看看电视新闻,聊聊天, 交交流一下……"

铜冠建安公司奥炉行政项目部相关 负责人告诉记者,在偌大工地上施工,职 工们的身心健康是该项目部领导们一开 始就考虑的大事之一, 工作现场建一个 "工地食堂"的想法也就油然而生。事情 虽小,也很繁琐,但为了给一线众多员工 做好这件实实在在的好事,项目部上下 一致愿意积极去努力。从选址、盖房、购 置生活用品,到招聘合格的"食品从业 人员",并对招聘人员实施严格体检,项 目部做了一些细致而周密的工作。"把 好事、小事,切切实实做好了,职工的心 头热了,才有心气。有了良好的心气,才

有足够做事的力气……"这位负责人感 慨吐心声。

"每天中午起码50来号人,来这里 集中吃饭。想吃什么菜,想吃多少饭,自 己选。不像冷冰冰的盒饭,就那么一盒, 饭装多了,浪费。饭量大的,吃不饱的也 只能忍着。"奥炉行政项目部员工刘百 强说,从4月中旬开伙以来,每到中午 吃饭时间,数十号人集中在一起,还可以 聊聊上午的工作情况,下午的工作进展 或者安排。因为都是交叉作业,中午这么 短暂的交流更容易沟通。这样的"工地 食堂"体现出的,是行政项目部为一线 员工做实事的最生动的表达, 也为我们 及时沟通工作提供便利。

本报记者 江君 通讯员 程彬



五·一节日期间,铜冠机械公司矿冶制造分厂职工正在加班作业。铜冠机械公司矿冶制造分厂承担的厄瓜多尔项目和 奥炉改造工程矿业设备陆续进入了交货期,由于制作量巨大,为确保按时交货,开年以来,该分厂组织职工放弃了几乎所有 双休日,连班加点开展加工制作。特别是在五·一节日期间,为保证加工制作不受影响,全体职工都积极坚守岗位,用劳动和 汗水为自己的节日作出了特别的诠释。 王红平 王征社 摄

五·一在岗 筹谋金隆大修

又是一年劳动节,铜冠建安公司 金隆技改项目部从项目经理到技术 员、操作工人共300余人,全部坚守岗 位,在劳动中度过劳动节。

5月1日一早,该项目部经理李 明良像往常一样来到项目现场。他在 这里已经工作了三年。上午7点钟,一 到办公室, 叮铃铃的电话声就不时响 起,现场人员先后前来,汇报工作的, 签字的……"今天对别人来说是假 日,对我们来说可是名副其实的劳动 节。"李明良笑道。

金隆技改项目部负责着金隆地表 雨水收集、生活污水处理、生产废水收 集处理等项目的建设, 其中又分为北 厂区事故水池、狼尾湖排口水池、中和

预处理水池、熔炼区域雨水池、生产准 备中心、南北厂区污水处理设施等众多 子项。雨水收集项目已于去年 10 月结 束,生活污水处理系统4月30日完工, 生产废水处理项目的工作即将展开。

5月3日,金隆铜业公司的大修及 改造项目即将展开。筹备大修,是该项 目部目前的重中之重。

随李明良来到现场,驱车驶往"南 厂 12 路", 只见道路中间有细小低矮 的水柱交叉喷出,落在地面又分别流 入道路两边的沟渠。不影响行人、车 辆,却消灭了粉尘。"这是我们设计 的。"李明良说道,有了这些小水柱,南 厂的空气都变得好了。

进入南厂核心区域, 只见由四跨

组成的压滤机房,其中两跨正在正常 生产,另外两跨被打出一块高十几米 的缺口,内里扎满了脚手架,11米的高 空中,两名工人站在脚手架上作业。李 明良介绍, 压滤机房正是大修对接项

在金隆厂区多年, 李明良深知现 场人员的不易。施工要随时为金隆的 生产让行,经常接到新的任务,作业场 地受限,工期紧……种种困难叠加,加 班加点就成了常态。

"不只是我们,还有很多人都在坚 守岗位。"机器轰鸣的现场,李明良看 着正在忙碌的工人们说道:"既然自愿 选择了这个行业,就不能有怨言。'

陈潇 王桂凤

劳模花开格外香

本报讯 4月29日,当集团公 司召开的 2016 年度表彰会喜讯传 递到僻远"飞地"铜山矿业公司工 程区时,顿时全区上下一片沸腾,会 上该区中深孔打眼工陈官社被授予 "集团公司劳动模范" 的喜讯顿时 在全区传开, 使原本劳模汇聚的该 区光荣榜, 又增添了一幅熟悉的面

参加工作 20 余年的陈官社,曾 多次在矿山重点工程会战和生产突 击攻关上充当先锋,2015年他以个 人单机 3952.4 米列矿生产竞赛第 一,2016年又以4934米个人最佳 成绩婵连桂冠,被矿部授予生产工 作标兵。然而这一荣誉取得却离不 开该区一批批先模人物的多年熏 陶,激励起他学先进、当"标杆"的 那颗火热般心。这个区在矿山生产 中担负着掘进、中深孔、大孔以及充 填等主要工作,直接关系到矿山采 供生产地平稳与发展, 由于岗位工 种的特殊性和艰巨性, 曾先后涌现 出一批行业与集团公司劳动模范。 这些爱岗敬业无私奉献的身边劳 模, 凭着务实的工作风格和祟尚敬 业的工作态度,不仅为矿山建设争 得了荣誉,而且还将劳模精神的接 力棒代代相传。

全国有色金属行业劳动模范、该区 打眼工方晓德,荣誉面前不骄不躁,十 几年来始终将荣誉的光环自致度外,以 一颗平长心坚持奋战在一线打眼凿岩 生产岗位上。集团公司劳动模范打眼工 陶勋国,凭着丰富的矿山经验,干一行, 爱一行,不忘初心本色,今年初面对该 矿新引进的 T-150 大孔钻岩机投入试 生产,他一马当先勇敢地担负起机组生 产地领头雁,用行动影响和带动起班组 向机械化智能化目标发起挑战。安徽省 十大杰出工人、省"五一劳动"奖章、集 团公司"十大功勋"人物潘仁胜,虽从 事着安全生产工作的管理,但却一直保 持勤俭朴素的劳模本色,危难面前总是 挺身而出,以一名普通劳动者的姿态, 高标准地要求自己,为广大职工塑造了 新时代的劳模形象。该区正是因为有了 这些杰出的先模人物,不仅鼓舞着一批 又一批有理想有作为职工涌越跃上先 进的行列,而且还大大激发矿山安全生 产建设地正能量。陈官社的光荣当选不 仅诠释着该区职工蒸蒸向上昂扬精神 风貌, 更辐射体现出矿山职工学先进、 超先进的浓厚竞争氛围,给当前正处在 负重爬坡的经济建设注入了活力,使矿 区生产处处呈现出劳动光荣、劳动者美 的感叹之声传遍各个角落。

我市举行"中国共产党统一战线"知识讲座

本报讯 为隆重纪念《中国 共产党统一战线工作条例》实施发 表两周年,由中共铜陵市委统战部 主办、民革铜陵市委员会、市社科 联、市老年新闻工作者协会、市老 年大学共同协办的"中国共产党统 一战线"知识讲座,于4月27日下 午在市图书馆多功能厅举行。来自 市老年大学学员、民革党员、各民 主党派成员、退休老新闻工作者以 及铜官区各社区的有关人员共 400 多人参加了讲座。市民革党员、市 老新闻工作者协会理事俞俊年应 邀到会为大家讲述了中国共产党 统一战线的工作范围、核心要点、 服务对象、不同时期统一战线的主 要内容以及统一战线的五大关系、统 一战线与中国梦等。

中国共产党的统一战线是我党 夺取政权, 取得革命胜利和发展的 重要法宝,是实现中国梦的强大的 组织保证 。与会人员认为,在当今 我国各项改革不断向纵深发展的新 形势下,在国际社会大环境动荡不 安的情况下,认真学习习近平总书 记系列重要讲话精神,认真学习《中 国共产党统一战线工作条例》的有 关内容, 协助党组织认真做好党的 统一战线工作, 团结一切可以团结 的力量,为实现中华民族伟大复兴

殷修武

冬瓜山铜矿"三个推进"降本增效

一季度生产指标完成情况、收入完成 情况、单位采选成本、生产费用等进 行了认真细致地总结与分析,提出 "三个推进",努力提质增效。

推进宣传发动。充分利用职代 会、"讲台十分钟"、派班会等形式, 广泛宣传加强成本考核、强化成本管 理和实现成本节约的目标和意义,在 全矿增强成本意识,牢固树立"过紧 日子"思想。 推进工作创新。通过 发动全矿职工动脑筋、想办法、提建 议、出点子,寻求降本措施,征集节约 良策,经过梳理归纳出物资管理、能 耗管理、工程项目管理、修旧利废、备

本报讯 日前,冬瓜山铜矿对 件国产化、技术进步等28个方面共计 106条措施办法。推进责任落实。为履行 承诺节支目标,在年初矿职代会上,12 个基层单位 13 个机关部门上台公开签 名承诺。矿部将106条措施量化考核指 标,落实到各责任单位和部门,确立矿领 导负责,明确了向提质要效益、向降本要 效益,全年成本费用比预算节约4000万 元的目标,并每季度召开经济活动分析 会,念好"降本经",挖出"增效源",研 讨降本增效、精细管理、挖潜扩能的真 谛。今年第一季度,全矿实现营业收入 3.49 亿元,账面利润 9.373.88 万元,考核 利润 6.505 万元。

汤 菁 吴晓玲

梦想因相信而看见

最近,一部电视大剧《人民的名 义》在沸沸扬扬中结束,看完后,我感 慨万千。共产党在革命战争年代培养 的任人唯贤的传统, 追求的共产主义 理想信念,在改革开放后,怎么变成了 官官相护的名利场, 尔虞我诈的角斗 地。共产党人的初心到哪去了?

电视剧里,陈岩石老人给省委常 委上的一堂党课, 让我回味无穷。他 说:当年只有党员才能进入尖刀班,才 有资格抱炸药炸敌人的碉堡。这就是 党员的特权,为了能有这个特权,陈岩 石虚报了两岁,进入了尖刀班,最后,

为的是什么?就是能解放全中国,让人 民过上幸福的生活。什么是共产党人 的初心? 我认为就是实现共产主义,就 是为人民服务。习近平总书记说:人民 群众对美好生活的向往就是我们的奋

改革开放以来, 正如电视剧中所 演的一样,很多人丢了初心,忘了誓 言,把共产主义理想信念抛在脑后,把 为人民服务变成了为人民币服务。导 致如此世道的根源就是信仰缺失、信 仰危机。革命年代因为有信仰,共产党 人冲锋在前、享受在后。今天,共产党 人必须要回归初心。

信仰何其重要? 从中共一大 13 位 代表的走向可见端倪。13位代表中有 实现中华民族伟大复兴。 林积才

尖刀班 16 个战士 9 人牺牲 7 人负伤。 7 人脱党、开除出党,有两人还当了大 汉奸。如果历史是可知的,他们也不会 犯如此低级错误。但历史是不可知的, 这就是历史的最大魅力。正因为不可 知,所以才出现了不同的走向。最后除 了战争中牺牲的只剩下毛泽东、董必 武。一方面说明共产党是何其艰难,另 一方面说明信仰何其重要。1927年秋 收起义后,5000人的队伍只剩下1000 人,在如此艰难的情况下,毛泽东说: 星星之火可以燎原。这是什么?这就是 信仰的力量。现实生活中,大多数人因 为看见而相信, 只有少数人因为相信 而看见。因为他们内心有坚定的信仰。 今天的"中国梦"也是如此。梦想因相 信而看见,一步步付诸实践,最终必将



5月1日,安庆铜矿机修厂职工正在制作井下生产用矿车。据了解,该矿在"五 一劳动节"到来之际,向全体员工发出"做一名光荣的劳动者"倡议,得到了职工 们的积极响应,大家立足岗位做贡献,向自己的节日献礼。 杨勤华 摄